

Сайт Татьяны Юргенсон

13 ОКТЯБРЯ в Модельной детско-юношеской библиотеке имени В.Н. Козлова состоялась презентация творческого сайта члена Союза писателей России Татьяны Юргенсон.

С приветственным словом выступила Лариса Петровна Лалаянц - начальник управления культуры администрации города Мегиона. Лариса Петровна поздравила Татьяну Владимировну и поблагодарила за проделанную работу, отметив, что результат важен не только для самого автора, но и для города в целом. Пожелала дальнейших творческих успехов, большого количества друзей и социальных партнеров. Также отметила, что сайт станет центром притяжения всех участников, которых

объединяет одно - любовь к чтению и книгам.

На презентации сайта было много интересных моментов. Татьяна Владимировна рассказала о различных рубриках сайта, которые включают культурно-просветительскую газету "Глаголь", окружной художественный альманах "Эринтур", а также творчество её друзей и личные фотопоески.

Она акцентировала внимание на том, как важно делиться опытом и вдохновением с молодым поколением, а также на значении литературы для формирования личности и культурного обогащения.

Участники мероприятия активно обсуждали представленные материалы и задавали вопросы, что подчеркивает актуальность



тем, поднятых в ходе презентации.

Такое событие является важным вкладом в развитие литературного процесса в нашем городе и способствует более плотному взаимодействию между писателями и читателями.

Творческий сайт Татьяны Юргенсон станет не только платформой для обмена идеями, но и источником вдохновения для многих.

Светлана ПРИЛЮБЧЕНКО, заведующий библиотекой